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a) Ndo destaque as folhas.
b) Nao serdo fornecidas folhas adicionais.
c) Use todo o espago disponivel (frente e verso).

d) Na ultima pagina encontram-se tabelas e férmulas para a resolucio
da prova.

P2-MAE0219-FEA-NOTURNO



1) O erro de medida de certo objeto é uma varidvel aleatdria com distribuicdo Normal. Sabe-se que
P(X <2)=0,975 e P(X 2-1,60) = 0,95. Responda as questdes abaixo:
a) qual a média e o desvio padrdo de X?
b) Estamos interessados em que o erro de medida ndo ultrapasse 2. Numa amostra de 5
medidas escolhidas aleatoriamente calcule a probabilidade de pelo menos trés dessas
medidas ultrapassarem o valor 2.

[use distribuicdo discreta apropriada para resolver este item]
[valor:2,5]
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2) Uma méquina produz roldanas cujos didmetros seguem distribuicdo Normal de média 100
mm e desvio padrdo 0,5 mm. As roldanas estdo dentro das especificacdes se tiverem
didmetro entre 99,5 e 100,5 mm. Responda as questdes abaixo:

a) qual é a proporgdo de roldanas produzidas pela mdaquina que estdo dentro das
especificagdes?
b) Em um lote de 500 roldanas, qual é a probabilidade aproximada de haver, no maximo
140 delas fora das especificagdes?
[use aproximacdo da Binomial pela Normal para resolver o item b)]
[valor:2,0]
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3) Sabe-se que o numero de falhas de impressao em cadernos produzidos numa grafica
segue certa distribuigdo com média 2 falhas e desvio padrdo 3 falhas. Responda as
questdes abaixo:

a) calcule a probabilidade de num lote de 100 cadernos o numero médio de falhas por
caderno estar entre 4,4 e 5,4 falhas?

b) Quantos cadernos devem ser amostrados de modo que a probabilidade da média
amostral estar a uma distancia ndo superior a 0,5 falhas da média populacional seja
de 98%? Sugestdo: distancia ndo superior a 0,5 da média populacional significa média
amostral estar no intervalo [p-0,5;p+0,5].

[valor:2,5]
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4) Seja (X,Y) uma varidvel aleatéria bidimensional com fungdo de probabilidade conjunta
dada pela tabela abaixo.
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Responda as questdes abaixo:
a) complete a tabela acima. Sdo as varidveis X e Y independentes? Justifique.
b) Calcule P{X=1|Y=1) e P(X=2, Y<3).
c) Obtenha e interprete o coeficiente de correlagdo linear p(X,Y).
[valor:3,0]
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